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  Ние користиме колачиња за да ви го овозможиме најдоброто корисничко искуство на нашата веб-страница.

За да дознаете повеќе за колачињата што ги користиме или доколку сакате да исклучите некое од нив притиснете тука за нагодување.
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      Политика на колачиња
    
  	Оваа веб-страница користи колачиња за да можеме да ви го овозможиме најдоброто можно корисничко искуство.

Информациите за колачињата се зачувани во вашиот прелистувач и извршуваат функции како што е препознавањето кога ќе се вратите на нашата веб-страница и им помагаат на нашиот тим да разбере кои делови од веб-страницата ги сметате за најинтересни и корисни.

  	  

  



          
  
    Неопходни и функционални колачиња
    
      Неопходните колачиња треба да бидат овозможени во секое време за да можеме да ги зачуваме вашите преференции за поставките за колачиња.

За функционалноста на веб-страницата користиме и таканаречени функционални колачиња кои се од суштинско значење. Обработката од функционалните колачиња е неопходна за да ви овозможиме да ја посетувате веб-страницата и истите обезбедуваат основна функционалност, како на пример помнење на содржината на вашиот список со желби;

      
        
          
                
              Enable or Disable Cookies        
              
              
            
          

          
        

        
      

      
              
          Ако ги оневозможите овие колачиња, нема да можеме да ги зачуваме вашите преференции. ТОа значи дека секогаш кога ќе ја посетите нашата веб-страница ќе треба повторно да овозможите или оневозможите колачиња.

        

        
                                              
    

    
  

  
          
  
    Колачиња за аналитика
    
      Оваа веб-страница користи Google Analytics за да добие анонимни информации, како што се бројот на посетители на страницата и најпопуларните делови од истата.
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